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Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Florânia 

Palácio Ver. Heráclito Clementino de Medeiros 

 
 

8ª (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO MUNICIPAL, REALIZADA EM 07 DE ABRIL DE 2025, ÀS 09H. 

ROTEIRO DA SESSÃO 

 

1. AUTORIZO O 1º (PRIMEIRO) SECRETÁRIO A FAZER A CHAMADA DOS 

VEREADORES. 

 

2. HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA A SESSÃO E SOB A 

PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS. 

 

3. PASSO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, QUE É DESTINADO A 

LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, À LEITURA 

DAS MATÉRIAS ORIUNDAS DO EXECUTIVO OU DE OUTRAS ORIGENS 

E PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES, CONFORME 

ESPECIFICADO NO ART. 113 DO REGIMENTO. 

 

4. AUTORIZO A DIRETORA DE PLENÁRIO, ÉRIKA MACÊDO, A FAZER A 

LEITURA DA ATA DA 7ª (SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DE 2025.  

 
5. SUBMETO A ATA A DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. 

Se ninguém se pronunciar, Presidente fala: declaro a ATA aprovada por 

unanimidade. 

 

6. DANDO CONTINUIDADE, PASSO A PALAVRA AO PRIMEIRO 

SECRETÁRIO PARA QUE SEJA FEITA A LEITURA DAS MATÉRIAS 
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DO PEQUENO EXPEDIENTE, CONSTANDO DE: (A leitura seguinte é 

feita pelo 1º Secretário ou pela diretora de plenário). 

 Projeto de Lei nº 09/25 – dispõe sobre a associação do Município de Florânia/RN à Associação Instância de Governança 

Regional do Seridó – IGR SERIDÓ, e dá outras providências; Projeto de Lei nº 10/25 – Revoga os parágrafos 1º e 2º do 

artigo 2º da Lei Municipal nº 944/22, e dá outras providências; e Projeto de Lei nº 11/25 – dispõe sobre o Programa 

Municipal de Auxílio Transporte a estudantes, e dá outras providências – todos do Executivo municipal.  

 Projeto de Lei nº 08/25 – Regulamenta a concessão de diárias no âmbito da Câmara de Florânia e dá outras providências 

– da Mesa Diretora.  

 Projeto de Lei nº 07/25 – Institui a Semana de Conscientização sobre o Autismo no município de Florânia/RN, e dá outras 

providências; Requerimento nº 75/25 – solicita que a gestão construa, através de dotação própria ou emenda 

parlamentar, abrigo para animais em situação de rua, principalmente cães e gatos; Requerimento nº 76/25 – requer do 

secretário de infraestrutura, que seja colocada uma lombada na Rua Ver. Paulo Bezerra, precisamente perto da residência da 

Sra. Franciclézia; e mais 02 (duas) na Rua Ver. Heráclito Clementino de Medeiros, sendo uma nas imediações da residência do 

Sr. Talvaci (Galego), e a outra no final da rua; e Requerimento nº 77/25 – solicita do secretário de infraestrutura, que seja 

feito um mutirão de limpeza pública, com a retirada de mato e entulhos, na Rua Francisco Minervino, no bairro Rainha do 

Prado – todos de autoria da vereadora Jerlany Holanda. 

 Decretos Legislativos nº s 10 e 11/25 – concedendo títulos de cidadania floraniense ao Sr. José Maurício Ferreira de Lima 

e a Sra. Maria Da Guia Ferreira Lima, ambos naturais do município de Coronel Ezequiel/RN; Requerimento nº 85/25 – 

solicita do secretário de infraestrutura, que seja realizado levantamento para identificar os pontos da cidade, onde ainda não 

existe saneamento básico para providenciar a instalação de rede de esgoto nesses locais; Requerimento nº 86/25 – 

requer da secretária de saúde, a relação e quantidade de todos os exames e cirurgias de catarata, que ainda não foram 

realizados, compreendendo o período entre agosto de 2024 até março de 2025; Requerimento nº 87/25 – solicita do 

secretário de infraestrutura, a colocação de duas lombadas na Rua Ver. Paulo Bezerra, sendo uma nas imediações da Praça da 

COHAB e a outra próxima a residência nº 92; bem como solicita também a colocação de redutor de velocidade na Rua 

Francisco Minervino, nas imediações da residência nº 105, no bairro Rainha do Prado; e Requerimento nº 88/25 – requer 

da secretária de assistência social, a relação atualizada dos beneficiários do Programa Bolsa Família – todos da vereadora 

Joyce Lima.  

 Requerimento nº 78/25 – requer do deputado Girão, a destinação de emenda para a construção de uma Quadra de 

Esportes na Escola Aprígio Soares, na Serra do Cajueiro – do vereador Vareda. (RETIRADO A PEDIDO DO AUTOR) 

 Requerimento nº 79/25 – requer da governadora, que seja viabilizada a construção de um Campus do IERN, com uma 

unidade agrícola, neste município; Requerimento nº 80/25 – solicita do secretário de administração (extensivo ao 

prefeito), que seja feito um estudo de impacto financeiro para viabilizar a volta do pagamento da Hora Produtividade aos 

professores efetivos deste município; e Requerimento nº 81/25 – requer do secretário de infraestrutura, que seja colocada 

lombada em trecho da Rua Tomás Emídio, no bairro Bugi – todos do vereador Jonacir Cosme.  

 Requerimento nº 82/25 – requer do DNIT/RN, que seja reconstruída lombada na BR 226, na saída de Florânia/RN para 

Jucurutu/RN, mais precisamente no trecho entre os estabelecimentos comerciais do Sr. Agildo Lopes e da Casa do Fazendeiro; 

Requerimento nº 83/25 – solicita do secretário de infraestrutura, que sejam reconstruídas e sinalizadas as lombadas que 

existiam na Rua José Nunes da Silva Paz, bem como solicita outros serviços urbanos na mesma via; e Requerimento nº 

84/25 – requer do secretário de agricultura, que seja iniciado o serviço de recuperação das estradas rurais do município, 

disponibilizando a máquina retroescavadeira e a caçamba para dar suporte à motoniveladora na execução desses serviços – 

todos do vereador Patrício Júnior.  

 Requerimento nº 89/25 - solicita que os projetos de lei nºs 09, 10 e 11/25, de autoria do Executivo municipal, bem como 

os projetos de lei nºs 07 e 08/25, de autoria do Legislativo municipal, constem na PAUTA DE DISCUSSÃO da presente sessão, 

para serem discutidos em única votação, com dispensa dos trâmites e dos pareceres – assinado por 1/3 dos vereadores. 

 Requerimento de Licença nº 01/25 – requer a licença do cargo de Vereador, a partir de 30 de abril de 2025, pelo 

período de 04 (quatro) meses, com a finalidade de exercer o cargo de Secretário Municipal de Esportes e Lazer junto ao 

Poder Executivo Municipal, nos termos do Regimento Interno e da Lei Orgânica Municipal – subscrito pelo vereador Ivan 

Fioravante.  
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 Moções de Pesar pelos falecimentos do Sr. José Ribamar Tavares de Medeiros (Dedé de Zé Turuba) e do Sr. João Toscano 

de Menezes Neto (João de Laércio), ocorridos nos últimos dias 02 e 03 de abril, respectivamente – do vereador Jean 

Azevedo.  

 

 TERMINADA A LEITURA, FACULTO A PALAVRA AOS AUTORES DAS 

MATÉRIAS, QUE TENHAM ASSINADO A FOLHA E QUEIRAM JUSTIFICAR 

SUAS PROPOSIÇÕES, CONFORME ART. 115 DO REGIMENTO. 

Presidente fala: Faculto a palavra ao (a) vereador (a): __________) 

 

7. CONTINUANDO, SUBMETO A ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS 

MATÉRIAS LIDAS NO PEQUENO EXPEDIENTE DESTA SESSÃO: 

EXEMPLO: Submeto o requerimento nº do (a) vereador (a) 

_______ à única discussão e votação… 

O VEREADOR FAVORÁVEL A ESTA SOLICITAÇÃO PERMANEÇA 

COMO ESTAR, QUEM FOR CONTRÁRIO SE MANIFESTE. 

Se houver alguém a se pronunciar (faculta a palavra) se não, diz: “Como não há 

ninguém a se pronunciar, declaro a matéria aprovada por unanimidade”. 

IMPORTANTE: SEMPRE PRECISA DECLARAR A VOTAÇÃO DA MATÉRIA, SEJA POR 

UNANIMIDADE, MAIORIA DE VOTOS OU NO CASO DA MATÉRIA TER SIDO 

REJEITADA.   

 

8. PASSO PARA O GRANDE EXPEDIENTE, NO QUAL OS VEREADORES 

INSCRITOS NA FOLHA TERÃO O PRAZO MÁXIMO DE 10 (DEZ) 

MINUTOS CADA, PARA TRATAREM DE ASSUNTOS DE INTERESSE DO 

MUNICÍPIO OU DO PÚBLICO EM GERAL, CONFORME ART. 116 DO 

REGIMENTO (MODIFICADO PELA RESOLUÇÃO Nº 02/18). 

 

9. PASSO ÀS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, ONDE CADA VEREADOR INSCRITO TERÁ O 

PRAZO MÁXIMO DE 05 (CINCO) MINUTOS PARA PRESTAR ESCLARECIMENTOS 

SOBRE MAL-ENTENDIDOS OCORRIDOS DURANTE OS DEBATES, CONFORME ART. 122 

DO REGIMENTO (MODIFICADO PELA RESOLUÇÃO Nº 02/18).  
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10. CONFORME ART. 39 DO REGIMENTO, COMO NÃO EXISTEM OUTROS 

ASSUNTOS A TRATAR, CONVOCO A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 14 DE ABRIL (SEGUNDA-FEIRA), ÀS 9H (NOVE 

HORAS).  

 
11. DECLARO ENCERRADA A SESSÃO.  

 

 

___________________________________ 
Ver. Manoel Pinto Neto 

PRESIDENTE 


